
n= 161

Ｒ３年度 n= 140

評価項目 A B C D A B C D

①学校へ行くのが楽しい 56 74 28 3 44 67 19 8

②校内スポーツ大会など学校行事は楽しみである 66 58 26 11 56 61 18 5

③放課後の活動（ものづくりや部活動など）が楽しい(楽しそうである) 45 53 45 18 51 52 23 14

④教室やトイレはいつもきれいに清掃されている 34 76 40 11 41 52 36 11

⑤校庭がいつもきれいに整備（美化等）されている 62 82 15 1 63 63 12 2

⑥凡事徹底を生徒として当たり前のことが当たり前にできている 54 83 23 1 44 78 15 3

⑦みんな元気によくあいさつをする 48 76 34 3 42 68 27 3

⑧男女とも服装や身なりは良い 43 86 30 2 48 65 22 4

⑨言葉遣いは適切である 46 85 27 2 44 69 24 3

⑩学校ではいじめや暴力はない 79 69 11 2 78 45 10 7

⑪学校にはいじめ防止・いじめ対応で指導してくれる先生がいる 97 52 11 1 76 48 13 3

⑫学校には悩みについて相談できる先生がいる 76 49 25 11 60 54 18 8

⑬学校には命の大切さや社会のルールについて教えてくれる先生がいる 82 72 7 0 69 56 11 3

⑭授業はわかりやすく楽しい 57 74 25 4 53 67 15 4

⑮授業では実験やものづくり等の体験学習ができる 68 74 17 1 76 48 13 3

⑯いろいろな課題（研究・悩み）解決に向けて一緒に取り組む仲間がいる 85 60 15 1 76 55 8 1

⑰クラスには自分の意見を言ったり､仲間の意見を聞いたりする雰囲気がある 75 66 19 1 66 57 16 1

⑱学校には何でも気軽に相談できる先生がいる 71 53 28 8 55 52 24 9

⑲学校には褒めてくれる先生がいる 85 62 12 2 64 57 15 4

⑳学校には教え方をいろいろ工夫している先生がいる 85 66 9 1 75 54 8 3

㉑学校にはわからないところを丁寧に指導してくれる先生がいる 88 66 6 1 76 48 12 3

㉒学校には将来の進路などについてよく話してくれる先生がいる 92 60 8 1 74 55 9 2

㉓問題行動や指導基準（日数）などを理解している 81 60 15 5 62 64 12 2

㉔勤怠指導方針などを理解している 73 62 25 1 58 62 15 4

㉕学校は感染症（新型コロナ等）予防についてしっかり指導してくれる 85 66 9 1 80 50 9 1

㉖校内において感染症予防の対策はしっかり行っている 91 60 9 0 86 44 9 1

㉗校内において携帯電話の使用のマナーなどは守られている 93 55 12 0 92 40 6 2

㉘宮古工業高等学校生であることを誇りに思う 91 61 7 1 74 48 15 3

令和４年度学校評価 自己評価（生徒用）
A：そう思う(4点)   B：ほぼそう思う(３点)   C：あまり思わない(２点)   D：思わない(１点)



n= 34

80

評価項目 A B C D A B C D

①学校は基礎的・基本的な知識や技能の定着に努めている 20 14 0 0 29 26 4 1

②学校は朝学を通して基礎学力の定着に努めている 10 18 6 1 20 29 8 1

③学校（クラス担任）は家庭との連絡や意思疎通を図るように努めている 12 17 3 3 25 20 13 1

④学校は教室や校庭がいつもきれいに整地（美化等）されている 14 20 0 0 25 25 7 1

⑤学校は生徒、保護者、地域と一体になって教育活動を行っている 8 21 5 0 18 28 10 1

⑥学校はいじめ防止・いじめ対策に取り組んでいる 11 16 5 2 15 27 8 4

⑦先生は学習及び生徒指導面において的確に指導している 13 18 3 1 26 21 8 2

⑧先生は生徒の実態をよく理解して指導に当たっている 14 17 3 1 25 26 7 2

⑨保護者は担任の先生以外の先生方に気軽に話しができる 8 12 11 4 22 16 12 6

⑩PTA活動は保護者と教職員とが協力して行っている 7 20 4 2 15 27 11 3

⑪「凡事徹底」（当たり前のことが当たり前にできる生徒の育成）を知っている 16 9 9 1 28 23 6 1

⑫生徒指導基準（停学指導=問題行動や指導日数等）を知っている 9 13 10 2 21 24 11 2

⑬遅刻や欠課・欠席などの勤怠指導について理解している 15 18 2 0 27 26 5 1

⑭身なり・服装指導方針について理解している 17 16 2 0 29 25 4 1

⑮携帯電話の使用についての指導方針（登校時から帰りのSHRまで電源を切る）を知っている 22 12 1 0 37 19 1 1

⑯学校は保護者、地域の期待に応えるだけの実績をあげていると思う 10 22 3 0 26 26 3 1

⑰学校は生徒の将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている 18 13 4 0 29 22 6 0

⑱学校は感染症（新型コロナ等）対策の指導をしっかり行っている 18 15 2 0 38 15 5 0

⑲学校は感染症（新型コロナ等）対策をしっかり行っている 16 18 1 0 37 16 5 0

⑳我が子は宮古工業高等学校生であることを誇りに思っている 18 17 0 0 32 22 3 1

トイレの整備をお願います

保護者が気軽に参加できるイベント(例えば、生徒と一緒に参加できる講演会等)があったらいいなと思います。朝の登校時に先生方が校門に

立って生徒を迎える姿を見た時、安心感がありましたので、学校へ送り出す親心として、毎日ではなくても実施していただければ嬉しいで

す。

今年度もミニではありましたが、工業祭の開催、ありがとうございましたm(_ _)m中学生に来てもらうため、ポスターもいいですが、各中学

校に配布物を配ってもいいかと思いました。学校だけだと、親が目にする機会がなく、中学生が親に行きたいと言わないと工業祭の開催自体

分からないので、ミニで中学生中心に来場を期待するなら、配布物はどうだろうかと思いました(今年度はお店などにポスターが見受けられな

かったので)。あとは、中学生が楽しめる物があるといいなと思いました。 体育祭もとても楽しんで拝見しました。 各行事、大変かと思いま

すが、子どもたちも充実した時間になると思います。これからもぜひ、宜しくお願いしますm(_ _)m もっともっと宮工に生徒が集まり、親身

になってくれる先生方、立派な施設が、いかされたらと思います。

先日、子供からこのようなことを聞きました。 授業中、先生の話をききたくても騒ぐ生徒がいて うるさくて集中できない、先生も最初は注意

してもあとは、放っておく。それに加え騒いでいる生徒が関係ない話を何か聞いたら先生もそれに答えてしまうので、困っている。 自分はそ

んな状況だったから、もう寝ていた 寝るのは悪いけど、だれにも迷惑かけてないのに騒いでいて他の生徒に迷惑かけている、 騒いでいる生徒

のほうが評価が良いのはおかしいと思わない？とのことでした たしかに。と思いました 勉強したい生徒もいるので 騒ぐ生徒には注意してい

ただけませんか

学校はいじめられてる生徒は退学に追いやっていじめてる生徒、先生には何もしないと言うか聞かんふりしてると思う🤔 辞めざるをえない生

徒の将来とか考えてますか！辞める、わかりました！じゃないですよね！もっと親身になって接してあげた方がいいと思います。

マスクの強要はやめて欲しいです。5月まで待つ必要も無いし、もう少し先生方始め教育委員会は色々調べて色んな意見や定法を仕入れて欲し

い。なぜ無言なのにマスクが必要か。何故、大人は飲み会を盛大にやるのに子どもたちにはマスクや黙食を強要するのか？ 教育者として人と

して、答えはひとつではないと言うことを、そして、コロナは恐ろしい感染症ではないことを知って欲しい。周りにコロナ感染した人はたく

さんいますが、だれ一人死んでいません。これは、どう説明しますか？

自由記述（要望など）

学校の行事とかあまりなく関わることが少ないので、どういう活動をしてるか分からないが新聞などで生徒の頑張りはよく見えます。

令和４年度学校評価 学校評価（保護者用）

    C：あまり思わない（あまり知らない） (２点)    D：思わない(知らない）(１点）

    A：そう思う(知っている）(４点）        B：ほぼそう思う（ほぼ知っている）(３点)   

Ｒ３年度 n=



n= 29

Ｒ3年度 n= 48

評価項目 具体的方策 A B C D A B C D

１．教育目標 ①凡事徹底の推進 9 18 2 0 10 27 5 0

②専門性の向上とスペシャリストの育成 9 13 7 0 9 28 4 0

③部活動・ものづくりの推進 7 14 7 1 15 16 8 1

２．めざす学校像 ①安心して楽しく学べる学校づくり 8 19 2 0 17 24 1 0

②充実感とやりがいのある学校づくり 4 21 4 0 15 26 1 0

③保護者・地域から信頼される学校づくり 8 19 2 0 14 25 3 0

３．各教科・科目指導 ①基礎・基本の確実な定着 7 18 4 0 11 26 4 0

②指導方法の工夫・改善 10 19 0 0 14 27 0 0

③個に応じた学習指導 12 16 1 0 15 23 3 0

④各種資格取得の奨励 11 13 3 1 16 21 3 2

⑤朝学での学習習慣の定着 5 18 4 2 8 30 2 1

４．特別活動 ①HR活動の充実（サポート） 5 19 4 1 9 25 7 0

②生徒会活動の活性化（サポート） 4 19 6 0 7 25 7 1

③学校行事の指導の充実 7 15 6 1 14 23 4 0

５．生徒指導 ①歩調を揃えた生徒指導の実践 9 18 2 0 10 24 6 1

②問題行動の未然防止 7 19 3 0 9 29 3 0

③安全教育の推進 16 12 1 0 16 24 2 0

④保護者・地域との連携 6 19 3 1 8 27 6 0

６．進路指導 ①進路の早期決定への支援 11 18 0 0 15 23 3 0

②保護者との連携強化 6 20 3 0 8 28 3 2

③進路講座、資格試験の準備講座の充実 10 15 4 0 8 30 2 1

④勤労観・職業観の育成と進路意識の高揚 13 15 1 0 16 26 0 0

７．健康・安全指導 ①食育など健康・安全に係る指導 2 24 2 1 6 28 7 0

②基本的な生活習慣の定着 4 21 4 0 10 24 8 0

③感染症予防対策の指導 12 17 0 0 23 19 0 0

④感染症予防のための対策 10 18 1 0 24 18 0 0

８．環境美化 ①校内緑化の推進 11 13 5 0 15 22 3 1

②定期的な全体清掃の取組 10 16 3 0 14 25 2 0

③教室、実験・実習室等の整理整頓 9 17 3 0 12 26 3 0

９．研究・研修 ①ICT活用などの授業研修 8 18 3 0 14 22 4 0

②研究授業の実践 3 18 7 1 7 25 6 2

③校内外での研修への積極的な参加 10 12 7 0 12 20 6 4

10．家庭・地域との連携 ①PTA行事への協力 11 12 6 0 14 19 6 2

②保護者、地域企業等の人材活用 7 17 3 2 7 26 5 3

11．学校満足度 ①快適な職場・勤務態勢の充実 5 16 5 3 14 27 1 0

12. いじめ防止対策 ①いじめの未然防止対策 4 22 3 0 11 24 6 0

②いじめ相談等の事後対応と再発防止 6 20 3 0 9 28 4 0

③相談体制・報告連絡相談 10 17 2 0 10 28 3 0

A:達成できた(４点)  B：ほぼ達成できた(３点)  C：あまり達成できなかった(２点)  D:達成できなかった(１点)

令和４年度学校評価 自己評価（学校職員用）



n= 4

評価項目 A B C D

①学校は基礎的・基本的な知識や技能の定着に努めている 2 2 0 0

②学校は基礎学力の定着に努めている 1 2 1 0

③学校（クラス担任）は家庭との連絡や意思疎通を図るように努めている 1 3 0 0

④学校は教室や校庭がいつもきれいに整備（美化等）されている 3 1 0 0

⑤学校は生徒、保護者、地域と一体となって教育活動を行っている 2 2 0 0

⑥学校は地域に対して生徒の活躍や資格取得等のPRに努めている 3 0 1 0

⑦学校は生徒の学習指導、進路指導について熱心に指導を行っている 3 1 0 0

⑧学校は「凡事徹底」（当たり前のことが当たり前にできる）教育が徹底できている 0 4 0 0

⑨学校は部活動が活発である 2 0 2 0

⑩学校は各種資格・検定取得のための指導（講座）が充実し魅力的である 2 2 0 0

⑪学校は技術講習やインターンシップなどで地域と連携が取れている 1 3 0 0

⑫PTA活動は保護者と教職員とが協力して行っている 1 3 0 0

⑬学校は保護者、地域の期待に応えるだけの実績をあげていると思う 1 2 1 0

⑭学校は感染症（新型コロナ等）対策の指導をしっかり行っている 2 2 0 0

⑮学校は感染症（新型コロナ等）対策をしっかり行っている 2 2 0 0

自由記述（学校活性化への要望など）

・工業高校のＰＲとても良いです。テレビ、新聞などで良く見てますよ。生徒数が増えてきているのでとてもうれし

く思ってます。ありがとうございます。

令和４年度学校評価 学校評価（PTA役員：学校評議員）

    A：そう思う(知っている）        B：ほぼそう思う（ほぼ知っている）   

    C：あまり思わない（あまり知らない）   D：思わない(知らない）

・先生方の熱心な指導で生徒達の活躍が見受けられます。教師の学校の主人公である生徒達に適確な支援により生徒

は光輝きます。これからもスクラムを組んで、ワンチームでの取組を期待いたします。

・宮古工業の先生方が一生懸命なので生徒も資格取得への意欲を持って日々頑張っています。本当に先生方へは感謝

の気持ちでいっぱいです。
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